

Аналитики Страхового Дома ВСК выяснили, когда россиянам лучше избегать поездок на автомобиле. Так, по итогам 9 месяцев 2023 года самым аварийным месяцем стал март – на него пришлось 13,5% от всех ДТП в течение года. Опаснее всего садиться за руль по пятницам.

По данным ВСК, в марте и феврале фиксируется наибольшее число дорожных происшествий – 13,5% и 13% соответственно. Антирейтинг замыкает январь – 12,6% ДТП. Реже всего аварии на дорогах фиксировали в сентябре – 6,2%.

Самыми аварийными днями недели в этом году стали пятница (16,5% ДТП) и вторник (15,8%). Реже всего россияне попадают в аварии по воскресеньям (10%).

При этом, в понедельник и четверг случаются в основном незначительные дорожные происшествия – 14,9% общего числа ДТП с наименьшим размером ущерба соответственно. Тотальные дорожные аварии фиксируются преимущественно в среду (15%).

***Википедия страхования***